Zápisnica 

zo zasadnutia Rady školy pri Základnej školy Júlia Bilčíkovej Budkovce 355, 

konaného dňa 15.4.2015 o 16.00 hod. 
 Program:

1. Otvorenie

2. Kontrola prezenčnej listiny

3. Schválenie Dodatku Štatútu Rady školy

4. Rôzne

5. Záver

K bodu 1:

Predseda Rady školy  privítal prítomných a otvoril zasadnutie Rady školy. 

K bodu 2:

Predseda Rady školy konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 6 členov Rady školy, 5 členov je ospravedlnených(Mgr. A. Červeňáková, Radoslav Melník, J. Cipošová, Michal Dorčák, Lešková) – Rada školy je uznášania schopná. 
Ing. Polačko položil predsedovi Rady školy otázku, či nebudeme mať zapisovateľku. Predseda RŠ navrhol PaedDr. O. Sabolovú a o svojom návrhu dal hlasovať – za bolo všetkých 6 členov.

 Predseda Rady školy Mgr. L. Šaffo informoval o vzdaní sa členstva RŠ p. Michala Dorčáka, písomnou formou k dátumu 15.4.2015. 
Hneď nato predseda Rady školy L. Šaffo, prečítal písomné vzdanie sa členstva v Rade školy a teda aj funkcie predsedu Rady školy Mgr. L. Šaffa k dátumu 15.4.2015. Zároveň konštatoval, že písomnosti  - dokumentáciu odovzdá 16.4.2015 zriaďovateľovi školy. 

Reagoval Ing. J. Polačko, ktorý konštatoval, že pokračujeme podľa platného Štatútu RŠ. 
Mgr. L. Šaffo prečítal príslušnú stať z Štatútu RŠ – čl. 6, bod 5 a bod 6.

Ing. J. Polačko odporučil uložiť dokumentáciu v mieste sídla RŠ – teda u  riaditeľky ZŠ. 

Mgr. L. Šaffo súhlasil. 

Ing. J. Polačko konštatoval, že RŠ je nefunkčná, a teda nie je uznášania schopná a v zasadnutí sa nepokračuje (na otázku Ing. Polačka, či sa vzdal Mgr. L. Šaffo  funkcie pred alebo po zasadnutí  Mgr. L. Šaffo  odpovedal, že pred). 

predseda Rady školy L. Šaffo sa vzdal funkcie predsedu RŠ v priebehu rokovania.

V následnej neformálnej diskusií o pokračovaní  zasadnutí RŠ, kde sa zapojili viacerí členovia RŠ bolo konštatované, že je potrebné vykonať doplňujúce voľby za odstupujúcich členov v zmysle štatútu a príslušných zákonov – za doplňujúce voľby je zodpovedný  riaditeľ ZŠ  PaedDr. V. Vajsová. 

Mgr. Šaffo overoval kontakty a ďalšie pokyny budú cez emailovú poštu. Ing. J. Polačko konštatoval, že kontakty sú aj u p. J. Cipošovej. 

Mgr. Šaffo poďakoval prítomným za účasť. 

Zapísala : PaedDr. O. Sabolová 

